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U Beogradu je sinoć održan prosvjedni mimohod nazvan „Stop krvavim košuljama“, potaknut

nedavnim napadom na vođu Levice Srbije Borka Stefanovića, pretučenog uoči oporbene tribine

saveza za Srbiju u Kruševcu, a nekoliko tisuća ljudi bez incidenata je prošetalo središnjim

gradskim ulicama noseći transparente s porukama protiv predsjednika Srbije Aleksandra Vučića

i vladajuće Srpske napredne stranke (SNS).

„Gospodine Vučiću, morat ćete puno razmišljati koliko glava trebate razbiti da biste ostali na

vlasti“, poručio je prije početka prosvjedne šetnje glumac Branislav Trifunović, aludirajući na

napad u kojem je teško ozlijeđen jedan od istaknutih oporbenjaka.

Trifunović je rekao kako ga veseli da ljudi večeras nisu na „Twitteru i Facebooku“ već na ulici, te

je rekao da je to dobra odluka jer se „ova borba ne može voditi palcem, nego licima, grlom,

nogama i glasnim urlanjem na ovu odvratnu i ljigavu vlast".

Trifunović je poručio da Vučićeve pristaše „ipak nemaju dovoljno šipki za sve glave koje

drugačije misle“.

"Nema više stihova, rima, podjela, mržnje, kojima ćeš natjerati ove ljude da te pamte. Bit ćeš

zaboravljen i ostavljen. Na tebi je samo da izabereš kako će se to desiti", rekao je Trifunović

prije početka prosvjednog mimohoda.

Sudionike prosvjeda je zamolio da šeću u miru, nasmijani.

„Da šećemo i pokažemo koliko nas ima i koliko će nas tek biti", poručio je Trifunović.

Prosvjednici su na čelu kolone nosili transparent "#Stop krvavim košuljama", i poruke s istim

natpisima, te transparente „Napolju je Vučje vrijeme“, „NeoNaci Naprednjaci“, Vučićeve

karikature i podrugljive fotomontaže.

Prosvjed protiv vlasti u Srbiji trajao je oko dva i pol sata i prošao je bez incidenata, a nekoliko

tisuća prosvjednika pratili su policajci u civilu. Prometna policija zatvarala je glavne prometnice i

sporedne ulice dok je kolona prolazila.

Premda su u mimohodu sudjelovali i predstavnici oporbenih političkih stranaka, udruge građana

i nevladinih organizacija, prosvjed je protekao bez stranačkih obilježja i nitko od oporbenih vođa

nije govorio prosvjednicima.

Osnivač Saveza za Srbiju, nekadašnji predsjednik Demokratske stranke i bivši gradonačelnik

Beograda Dragan Ðilas je uoči skupa poručio u beogradskim medijima da to „nije politički, već

građanski prosvjed protiv nasilja“.

Na skupu, iako su ih organizatori ranije najavili, nisu govorili glumica Mirjana Karanović i

košarkaški trener Duško Vujošević jer su organizatori dobili informacije da se pripremaju izgredi

i incidenti koje bi izazvale navijačke skupine, spremne da potaknu nasilje.

Potpredsjednik vlade i ministar unutarnjih poslova Nebojša Stefanović izjavio je povodom

večerašnjih prosvjeda kako su „širene lažne vijesti da vlast sprema provokacije“ i istaknuo da na
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ulicama „nigdje nema policije“.

"Sve dok nema nasilja neka se okuplja tko kako hoće. Neka šeću, vrijeđaju, nema bilo kakve

negativne reakcije prema njima, niti ih tko sprečava, niti ima policije, ni kordona, a ni suzavca,

sve ono što su oni radili", rekao je Stefanović, koji je i visoki dužnosnik vladajuće SNS.

Vođa Levice Srbije (LS) Borko Stefanović i njegova dvojica suradnika teško su ozlijeđeni

početkom prosinca uoči oporbene tribine u Kruševcu, što je oporbeni Savez za Srbiju, čiji je LS

pridruženi član, potaknulo da svoje pristaše pozove na prosvjede.

Policija je iste večeri uhitila napadače, ali je unatoč zahtjevima javnosti i oporbenih stranaka

izostala informacija da li su oni članovi vladajućih naprednjaka i što je bio motiv za napad.

Oporbene stranke ocijenile su da je za ozračje linča odgovoran predsjednik Srbije i vladajuća

stranka koji neeistomišljenike i političke protivnike svojom retorikom čine potencijalnim žrtvama

nasilja.

(Hina)
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